



## 第二季《中国好歌曲》昨日启动 为了让羽·泉一起挤进导师椅 节目组特制双人座椅！ 但只有一把推杆……

### “泉州菜”出炉:羽·泉组合当导师,两人坐一起

第二季《中国好歌曲》总导演吴群达表示,第二季不仅将把搜歌的触角伸向全球华人,而且在赛制上也有突破,节目将推新歌和选新秀双线并行,原创大碟概念将贯穿始终,在选歌阶段增设“直通键”令抢人悬念大增,主打之争环节要求学员必须拿出第二首作品。

第二季导师阵容基本沿袭首季阵容,刘欢、周华健、蔡健雅继续坐镇,唯有杨坤在结束第三季《中国好声音》后启动了自己的全国巡演,身心俱疲,无法连任。接替杨坤席位的是内地最具分量的创作组合——羽·泉。有意思的是,节目组将为羽·泉量身打造一把全新的双人座椅,以便让两人能坐在一起,但两人只有一把推杆,这要是出现意见分歧该如何是好?用羽·泉的话说:“估计只能比谁的肱二头肌发达了。”别忘了,羽·泉登上过“好歌曲”的舞台,他们在首季的年度盛典上曾受周华健之邀为项亚蕻帮唱。

作为“老牌推杆手”,刘欢、蔡健雅和周华健显得驾轻就熟。刘欢调侃说第一季“好歌曲”吃的是“扬州菜”(杨坤、周华健、蔡健雅),第二季大家可以改吃“泉州菜”了。

昨天,央视和灿星联手打造的第二季《中国好歌曲》启动,刘欢、周华健、蔡健雅继续坐镇导师席位,而羽·泉组合晋升成新任导师,两人共推一杆,所有导师还将拥有三次使用“直通键”的机会,将心仪的“好歌曲”直接收入原创大碟。第二季“好歌曲”将于2015年1月2日起每周五19:30在央视综艺频道播出。  
郑州晚报记者 梁晨 文图

### 周华健祝羽·泉“内斗”,蔡健雅要回家健身

作为“新人”,羽·泉在被问到“有没有想办法对付其他几位导师”时,却被周华健抢先回答,“我刚刚收到他们新的唱片,但是没有用。”蔡健雅自称经过第一季的洗礼,普通话进步很多。曾多次泪洒现场的她本季将继续坚持做出“美味的音乐料理”,不过看到身边的四位男性导师,蔡健雅还是有些“压力山大”：“要跟四个男人抢学员,我要回去锻炼下身体!”

不过,周华健戏称:“羽·泉争不过我们的,我希望他们组合内

斗,最好他们一个推一个拉。”

刘欢正在帮着爱徒涂议嘉制作新专辑,“还在录歌,已经出了一个3首歌的EP,圣诞节之前再出一个EP。”他说,原创音乐的发展不是一个节目就结束的,不知道从什么时候我们民族开始习惯山寨,我们要从这个节目开始,鼓励真正的创新力量。

当被问及对最近大热神曲《小苹果》的看法时,刘欢笑着回答记者:“《小苹果》也是原创,它已经被推出去了,不需要我们,所以我们推我们觉得有价值的音乐吧。”

### 郑州三环快速化工程 大型纪实图书出版发行

12月2日,由郑州市城乡建设委员会、郑州市市政工程建设中心、郑州市三环快速化项目指挥部、郑州报业集团郑报传媒公司等四家单位联合编著的大型纪实性图书《畅通郑州之郑州市三环快速化工程建设大纪实》以及同名专题片由河南人民出版社出版发行。

2012年7月,“畅通郑州”重点工程——郑州三环快速化工程正式开工建设,经过近两年的艰苦奋斗,郑州历史上规模最大、投资最多、影响面最广、最深远的三环快速化工程主线桥于2014年5月1日顺利通车。

为翔实记录三环快速化工程建设的全过程,受郑州市城乡建设委员会等三部门委托,自工程建设伊始,郑州报业集团郑报传媒公司派出数十人的精干力量,组成采编小组和拍摄制作小组,采用高清摄像机、轨道、摇臂、航拍机器,连续采编、拍摄记录两年多,拍摄图片数万张、视频数百小时,最终数易其稿,圆满完成了22万余字的采编任务以及15分钟的专题片制作任务。

图书将工程背景、工程意义、领导关怀、建设历程等相关内容一一铺陈开来,以纪实性的笔法,翔实记录了三环快速化工程的建设历程,集可读性、专业性、实用性于一身,对于其他大型市政工程建设具有很大的借鉴意义,对于城市建设者具有很高的参考价值 and 收藏价值。  
郑州晚报记者 尚新娇

### 周彦生花鸟画艺术展 将开展

昨日,“盛世繁英——周彦生花鸟画艺术展”媒体通气会在河南省美术馆举行。本次展览将于12月6日在河南省美术馆举办,由中共河南省委宣传部、河南省文学艺术界联合会共同主办。

据悉,展览将集中展出周彦生先生近20年来创作的作品200多幅,其中八尺整纸的大幅工笔花鸟画作近70幅,扇面花鸟画作150余幅。本次展览开幕式上,周彦生还将捐赠个人工笔画作品《金凤飘香》给河南省美术馆作为馆藏。本次展览为期8天。

周彦生1942年生于漯河,现为广州美术学院教授、研究生导师,中央文史研究馆书画院研究员。他潜心研究传统工笔花鸟和写意花鸟画,既保留了传统花鸟画的笔墨技法,同时借鉴外来艺术,在深入生活的基础上进行了大量的创作,形成了清隽、明丽、品位高雅而气势宏伟的艺术风格。

郑州晚报记者 尚新娇  
实习生 段怡轩

## 春晚剧组走基层 1/3 节目已确认 黄宏力推“天河”上春晚

距离羊年央视春晚直播还剩70多天,春晚宣传组近日首次透露剧组“走基层”路线。

同时,记者也了解到央视羊年春晚已进入创意阶段,其中作为语言类节目艺术指导的黄宏力保电影《天河》的主题曲《人间天河》上春晚。

知情人士还向记者透露,羊年春晚1/3的节目已大致整理完成,这中间大多是歌舞和创意类节目,同时,魔术节目已保底有两个,有媒体曝出刘谦已接到春晚剧组邀请,刘谦的经纪人

也给出了模糊的回应。

据悉,虽然羊年春晚各类型节目审查的具体时间还未定,但春晚大概时间节点已确定,知情人士透露:“晚会明年1月中旬将搭出雏形,最晚1月底联排。”

春晚剧组除了对相声感兴趣之外,春晚执行总导演杨莱更是到民俗中找灵感。据春晚知情人士透露,杨莱莱在看过“泥人张”彩塑和杨柳青木版年画后感受颇多,现已组织春晚创作团队将民俗元素融入今年春晚当中。  
王磊

### 相关链接

#### 网传春晚主持名单遭否认

近日,有媒体报道新一届春晚的主持班底已经秘密确定,朱军、董卿这些老面孔可能不会再出现,取而代之的则是央视主持界新的“四大天王”——毕福剑、撒贝宁、高博和尼格买提,其余两位女主持则是经纬和另一位神秘人物。对此消息,春晚剧组声明:“目前央视春晚的筹备进度尚未进入到确定主持人阶段。此网络传闻并非剧组权威发布”。

### 河南首张城市 公共设施地图发行

昨日,河南交通广播公益地图正式发行,这也是我省首张城市公共设施地图。

本册公益地图由河南交通广播、郑州市出租车客运管理处、郑州的哥王国顺共同整理发行。在这张公益地图上,除了以地图的形式标注公共设施的位置外,旁边还配有详细的文字地址,郑州市哪有加油站,哪能修轮胎、哪有公厕,一看地图便知,凸显了公益地图的实用性。  
郑州晚报记者 崔迎